

双举海参助力泳士横渡刘公岛

第十届横渡刘公岛全国游泳邀请赛开赛,661名健儿同场竞技

本报8月30日讯(记者 刘洁) 30日,山东省公开水域游泳锦标赛暨第十届横渡刘公岛全国游泳邀请赛在刘公岛铁码头内沙滩开赛。来自省内的30名专业运动员和来自国内外的631名游泳爱好者成功完赛,双举海参全程助力。

30日一大早,双举海参的十多位志愿者就带着富有营养的高压即食海参来到刘公岛铁码头,比赛开始前,双举海参志愿者将海参切成小块,拌上酱料,

“在选手下水之前和完赛以后,给他们尝尝威海的海参,增添能量。”尹宝英说,这已经是她第四次作为双举海参志愿者到现场为泳士们服务,这次比赛有661名国内外选手来参赛,有机会让他们尝到威海的海参特产,自己感到十分的自豪。双举海参总经理李双举在终点激动地和完赛选手握手合影,“没有家国情怀,哪来从商真诚。”李双举经常用这句话鼓励自己和员工们热心助力群众体育活动。

横渡刘公岛全国游泳邀请赛已发展成为威海市的一项品牌体育赛事,山东省公开水域游泳锦标赛暨第十届横渡刘公岛全国游泳邀请赛吸引了661名国内外选手参赛,为历届比赛中参赛人数最多、规模最大的一次。比赛路线为刘公岛铁码头内沙滩至金海岸大酒店前海滩,全程约5000米,设置男子18周岁至39周岁组等5个成人组,还首次设置了16至18周岁的体验组。30日当天,山东省公

开水域游泳锦标赛也在刘公岛铁码头开赛,30名省内专业运动员参赛。“第一次参加公开水域的比赛,比赛前就想着坚持下来就算成功。”以55分18秒获得男子专业组冠军的刘思君说,他2014年进省游泳队,一直都在游泳池内训练,在海里游泳还有些不适应,“没有泳线,不知道方向,海浪总把我带偏了。”刘思君说,自己游几下就得看看方向,这次比赛为自己积累了公开水域比赛的实战经验。

威韩外贸火 有“AEO”更便利

本报8月30日讯(记者 冯琳)

28日,中韩AEO互认及跨境融资贷款业务培训会举办,活动由威海市商务局、威海海关及人民银行共同举办。

目前,威海从事对韩国进出口业务的企业有1760家,通过AEO认证的仅有30家(含荣成口岸6家)。

AEO是“经认证的经营者”的简称,中韩海关AEO互认自2014年4月1日起正式实施,两国AEO企业出口到对方国家的货物可享受降低进口货物查验率、简化单证审核、优先通关、设立海关联络员以及非常时期优先处置等通关便利。

新生报到

8月28日,北京交通大学威海校区迎来新生报到。专车接站、一站式便捷报到手续、免费寄送校影纪念照等亲情服务,让新生及家长体验到了“离家不离乡”的温馨。北交大威海校区将于8月31日进行为期两周的军训,9月7日举行开学典礼。

本报记者 陈乃彰
通讯员 刘昌勇 摄影报道

11家韩国旅行社 来威踩线

本报8月30日讯(记者 冯琳 通讯员 张晓斌) 27日,韩国11家大型旅行社负责人,踩线考察赤山法华院、环翠楼、幸福门、汤泊温泉等景点。

该考察团是自8月24日“2015威海(韩国)旅游推介会”在仁川·威海馆成功举办后首批赴威踩线的旅行社。韩国国内最大旅行社HanaTour负责人丁一换表示:“对韩国游客来说,到威海度假费用要比去韩国济州岛便宜,针对威海丰富的温泉资源,我们将设计开发更多适合韩国家庭度假休闲的旅游产品,吸引韩国家庭赴威旅游。”韩亚航空负责人申燦浩表示,下一步韩亚航空将通过电视购物方式推广威海旅游产品。

从威海市旅游局获悉,近年来威海的韩国入境客流量一直呈稳定增长趋势,2014年威海接待韩国游客达36.44万人次。

尸源协查通告

8月27日,我局民警在远遥码头3号杆位置,发现一具未知名男性尸体,该尸体已高度腐烂,上身穿蓝色秋衣,下身穿雨衣,无双脚,头部已呈骷髅状。

8月28日,我局民警在环翠区羊亭镇北观村北赤山上,发现一具未知名男性尸体,该尸体基本特征如下:身高1.55米左右,年龄50岁左右,上身穿青色工作服,服装左胸印有红色“maia”字样,下身穿牛仔褲,脚穿蓝色拖鞋,系自缢死亡。

请知情者联系我局治安大队,电话:5853180。

威海市公安局环翠分局
2015年8月30日



曾酒驾被销驾照,这次醉驾又被抓

本报8月30日讯(记者 王震 通讯员 王春磊) 一男子因酒驾被吊销驾驶证,五年内禁止考驾照。8月26日凌晨,他无证醉驾再次被查。

8月26日凌晨1时许,文登特巡警在初张路新一中转盘北侧巡逻时,发现一辆由南向北行驶的黑色本田轿车形迹可疑,依法盘查发现该车驾驶人王某脸色潮红,浑身酒气,遂将其移交交警。经血液检测,王某血液中酒精含量为225mg/100ml,超过醉酒驾驶80mg/100ml的标准,属醉驾。

民警进一步发现,王某因醉驾于2013年被判处拘役两个月,并被吊销驾驶证且五年内禁止再考。这一次王某凌晨开车上路再次醉驾。王某交代,当晚他和朋友一起吃饭,时间较晚,他以为不会有民警巡查,便一个人开车上路。目前,王某因涉嫌危险驾驶罪已被取保候审。

8月26日14时许,罗某报警称钱包被盗。文登龙山派出所民警询问得知,罗某当日上午在某网吧上网,当时太困就睡着了,睡到下午两点多,一觉醒来发现钱包不见了。民警调取监控发现,26日上

小伙睡梦中被盗,小偷睡梦中被抓

本报8月30日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 罗某在某网吧上网时趁别人睡觉行窃,民警根据线索将正在网吧睡觉的罗某抓获。

8月26日14时许,罗某报警称钱包被盗。文登龙山派出所民警询问得知,罗某当日上午在某网吧上网,当时太困就睡着了,睡到下午两点多,一觉醒来发现钱包不见了。民警调取监控发现,26日上

午11时许,罗某趴在电脑桌上大睡时,旁边一青年偷走了他的钱包。民警摸排获悉青年姓隋,27日上午,民警获悉隋某在威海市区某网吧出现,马上驾车赶到,隋某正趴在电脑桌上呼呼大睡。

民警将其摇醒控制,隋某一下子懵了,称没想到民警这么快找到自己。归案后,隋某交代了自己26日上午11时许趁罗某睡觉盗窃其钱包的事实,隋某被行政拘留10日。

市区明日申领“4050”灵活就业补贴

本报8月30日讯(记者 许君丽 通讯员 李献海) 为鼓励和支持“4050”人员从事灵活就业,9月1日开始,市区(市直、环翠区、经区、高区、临港区)2015年度个人灵活就业补贴全面展开,10月20日结束。

据悉,申报“4050”灵活就业困难人员社会保险补贴的对

象,必须具有本市常住户籍,女满40周岁、男满50周岁,在市区(市直、环翠区、经区、高区、临港区)公共就业服务机构办理就业转失业的人员(不含已领取个体营业执照和正在享受失业金的人员),在公共职业介绍机构办理档案托管满1年并参加社会保险的,经认定符合条件的,给

予社会保险补贴,补贴期限最长不超过3年。

申请灵活就业补贴人员持《失业证》或《就业失业登记证》和户口簿、身份证、社会保险缴费凭证、档案托管证、一寸免冠照片3张、社保卡原件及复印件,到户口所在的社区居委会(村)申请,在户口所在的街道

(镇)保障所审核,审核后由本人把申请资料报同级公共就业服务机构(失业证发放隶属关系)进行认定。

经认定符合条件的人员,由公共就业服务机构统一报同级财政审批,预计12月底前将补贴通过银行转账形式发放至个人手中。

前科男两次行窃同一工厂

两次都被监控清晰拍下

本报8月30日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李健) 汪某在石岛工业园区务工,夜间多次翻墙进入园区宿舍盗窃,被监控捕捉地一清二楚,其头像被保安队长保存并在微信上传播,汪某因此落网,因涉嫌盗窃罪,已被刑事拘留。

26日22时许,石岛工业园某

食品厂保安队长报警称,自己在东山街道一网吧内发现了窜入工厂盗窃的小偷。东山边防派出所民警迅速赶往现场将小偷抓获。

保安队长介绍,7月底,一男青年溜进公司宿舍楼,偷走现金、手机等物品。8月22日,公司刚发完工资,趁员工晚上加班之机,该

小偷再次“光临”,用铁棍撬开一女生宿舍盗走现金2000余元及一部手机。两次作案均被监控清晰捕捉。为查找小偷,保安队长拍下小偷盗窃现场清晰图片,在微信上广泛传播。保安队员更是人手一份存在手机上。

26日晚,一保安队员去东山街道一网吧内上网,发现一进入

网吧的青年男子很像那名小偷,仔细辨认后向队长汇报。

经查,男青年汪某今年23岁,系石岛工业园某冷藏厂叉车司机。起初,汪某百般抵赖,称有多名同事作证22日晚正在加班。民警细查汪某身份,发现他有盗窃前科,再次作案可能性很大。民警到汪某宿舍搜出了作案当晚所

穿着的那件带有明显特征的T恤衫。经多人辨认,汪某就是那名小偷。汪某无法再抵赖,承认22晚加班期间向车间领导请假,谎称外出买烟,翻墙盗窃。

汪某还交代了多起夜间翻墙进入周边公司、盗窃职工宿舍钱财的事实,涉案总金额达6000余元。